

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с октября 1933 года.

№ 144 (4690) Вторник, 9 сентября 1980 года Цена 2 коп.

Десятой пятилетке — ударный финиш!

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — 26 ударных недель!

Неделя третья

Адреса рекордов

Победителями в соревновании по профессиям на Цимлянкой ковровой фабрике стали: ткачиха А. П. Перерва, ставильщица Г. П. Слета и прядильщица Л. Г. Криворогова и Т. М. Дударова. В полтора-два раза перевыполнив недельное задание, они показали при этом самую высокую сортность изделий — 97—100 процентов вместо 82—95 по плану.

Самую высокую выработку в своем подразделении — 180 процентов — показала бригада водителей И. И. Щербанева из автотранспортного хозяйства № 1 АПО треста «Волгодонскэнергострой». Недельный план выполнен на 163,7 процента.

В Восточных электросетях с максимальной отдачей в эти дни трудился коллектив ремонтно-механических мастерских (начальник И. П. Соколенко). Недельное задание перевыполнено. Выработка за этот период в коллективе составила 112 процентов.

Почти вдвое перекрыла недельное задание бригада кулинарного цеха рыбокомбината А. В. Трофимовой, выпустив 7,4 тонны кулинарных изделий вместо четырех. В целом Волгодонской рыбных более чем в полтора раза перевыполнил план недели. Выработка составила 112,4 процента, четыре тонны изделий выпущено со знаком качества.

На 110 процентов выполнил недельное задание экипаж плавкрана № 35 Волгодонского порта, который уже работает в счет одиннадцатой пятилетки. Его старший крановщик И. К. Голубович признан победителем в индивидуальном соревновании.



Представляем победителей вахты Быть впереди

По итогам первой недели предсезонной вахты на Доску почета газеты «Волгодонская правда» занесено имя продавца магазина «Товары для женщин» Галины Федоровны Лагун. Коллектив этого магазина стал победителем первой недели вахты трудовой комсомольской доблести «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель!».

Под руководством опытного работника торговли директора Любови Александровны Москалюк этот коллектив неоднократно выходил в лидеры в соревновании магазинов промторга.

Комсомольцы и молодежь трудятся под девизом: «Ударным объектам — отличное обслуживание». Люди, которые работают в отделах магазина, этот девиз претворяют в жизнь.

Галина Федоровна Лагун более тридцати лет работает в торговле. Новичков со строптивым характером отправляют именно к ней, в отдел «Трикотаж». И через некоторое время человек меняется на глазах.

Галина Федоровна возглавляет совет наставников магазина.

Добрым сердцем, любовью к людям завоевала авторитет подруг заведующая отделом «Ткани» Раиса Михайловна Фомушкина. Отдел постоянно занимает призовые

Марию Михайловну Лисову (на снимке) на консервном заводе совхоза-завода «Заря» работает со дня его основания. Освоила практически все смежные профессии, что очень помогает в работе. Встав на ударную предсезонную вахту, оператор наполнителя томатно-фруктового цеха М. М. Липова постоянно в числе лидеров социалистического соревнования.

Фото А. Тихонова.

ГОСТЬ ИЗ ВЕНГРИИ

В Волгодонске побывал главный редактор венгерской газеты «Эпитек Ланья» Оскар Лехоцки. Цель его приезда — побольше узнать о Всесоюзной ударной стройке «Атоммаш» и рассказать о ней венгерскому народу.

Лехоцки побывал на «Атоммаше» и строительной площадке, беседовал с рабочими, руководителями завода и строителями. В частности, он встретился с бригадой Волгодонского управления треста «Южстальконструкция» В. В. Сергеева.

Монтажники рассказали гостю о прогрессивном методе укрупненной сборки металлоконструкций, соревновании коллективов под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель!». О. Лехоцки вручил членам брига-

дировщиков монтажного участка треста «Южэнерго-монтаж» Л. Я. Цыря (бригадир Т. В. Чумаченко).

Почетной грамотой Ростовского обкома КПСС, облсполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ награждены:

БЕРЕЗУЦКИЙ Павел Петрович — бригадир слесарей — монтажников Волгодонского монтажного участка треста «Теплоэнерго-монтаж».

БАЛИЕВ Алексей Иванович — старший машинист турбинного отделения ТЭЦ-2.

ГНЕЛИЦА Александр Карлович — электромонтажник монтажного участка № 11 треста «Электромонтаж».

ИСАЕВ Курбан Закаевич — прораб СМУ-6 «Атомэнергострой».

ЛЯБАК Владимир Петрович — мастер электроцеха ТЭЦ-2.

МУРАТОВ Николай Григорьевич — бригадир слесарей Волгодонского монтажного участка треста «Теплоэнерго-монтаж».

ОГИЕНКО Виктор Кузьмич — заместитель начальника котлотурбинного цеха, секретарь партбюро ТЭЦ-2.

ПАЩЕНКО Владимир Александрович — заместитель управляющего «Ростовэнерго».

СИРОТИН Юрий Александрович — плиточник — облицовщик СМУ-18 «Отрестрой».

ШАХОВА Галина Васильевна — начальник отдела капитального строительства ТЭЦ-2.

Приветственные адреса и Почетные грамоты вручил победителям соревнования председатель облсполкома Н. М. Иванович на заседании областного штаба по строительству «Атоммаша».

Награды — лучшим

За успехи, достигнутые в ходе строительства Волгодонской ТЭЦ-2 и досрочный ввод третьего энергоблока на 50 дней раньше планового срока, ко Дню строителя, приветственными адресами обкома КПСС и Почетными грамотами обкома КПСС, облсполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ награждена большая группа рабочих, инженерно-технических работников и трудовых коллективов.

Приветственным адресом обкома КПСС награждены:

РУДЕНКО Александр Александрович — электросварщик Волгодонского монтажного участка треста «Теплоэнерго-монтаж».

СТЕКОВ Сергей Дмитриевич — слесарь-монтажник Волгодонского монтажного участка треста «Теплоэнерго-монтаж».

БОРЩАКОВ Виктор Дмитриевич — плотник-бетонщик СМУ-6 «Атомэнергострой» треста «Волгодонскэнергострой».

коллектив СМУ - 6 «Атомэнергострой», (начальник Н. А. Плыгунов, секретарь партбюро Л. П. Самохин, председатель стройкома А. М. Цветков, секретарь комсомольской организации Н. Н. Троценко),

коллектив Волгодонского монтажного участка треста «Теплоэнерго-монтаж» (начальник Г. Б. Гурдзинский, секретарь партбюро П. С. Патриарх, председатель местного В. М. Некрут, секретарь комсомольской организации Н. Ф. Филиппин),

коллектив ТЭЦ - 2 (директор В. А. Чернощев, секретарь партбюро В. К. Огиенко, председатель завкома профсоюза В. С. Волков, секретарь комсомольской организации В. И. Вихтинский),

коллектив бригады слесарей - трубопроводчиков Волгодонского монтажного участка треста «Теплоэнерго-монтаж» (бригадир Н. Г. Котенко),

коллектив бригады электромонтажников монтажного участка № 11 треста «Электромонтаж» (бригадир Ф. А. Михайлов),

коллектив бригады изю

Город — селу

Убираем овощи

Трудящиеся горбытнобината успешно выполняют свои обязательства по оказанию шефской помощи селу. В августе собрано 44 тонны вместо 40 тонн по плану.

Высокую организованность проявили коллективы ателье № 5 (заведующая А. П. Гончарова), «Силуэт» (заведующая Л. С. Донских), «Аленка» (Э. Я. Новицкая), управления горбытнобината.

Работники комбината и сейчас продолжают сбор овощей. Каждую неделю в определенные дни в поле выезжает по 40—50 человек, норму сбора овощей они перевыполняют.

П. СОКОЛОВ, наш внешт. корр.

«Знамя строителя» О. Лехоцки встретился с местными журналистами, ответил на их вопросы. Редактор газеты «Знамя строителя» вручил гостю портрет В. И. Ленина. О. Лехоцки оставил памятную запись в книге почетных гостей.

В поездке по Волгодонску гостя сопровождали корреспондент-международник «Строительной газеты» Н. И. Зятыков и собственный корреспондент этой газеты по Ростовской, Ворошиловградской и Донецкой областям М. Я. Мартынов.

Оскар Лехоцки имел беседу с заместителем Северо-Кавказского производственного распределительного управления «Минмонт а ж с п е строения» СССР В. В. Ковалевым, который рассказал гостю о достижениях монтажников в десятой пятилетке.

В редакции газеты

С третьей сессии городского Совета

Для человека, для его блага

Как уже сообщалось, состоялась третья сессия городского Совета 17 созыва. Был обсужден отчет о работе исполкома городского Совета за период с февраля по сентябрь текущего года. С отчетным докладом выступил председатель горисполкома А. Е. Тягливый.

Из доклада А. Е. Тягливого

Развивая движение «Работать без отстающих», коллективы промышленных предприятий, кроме совхоза - завода «Заря», успешно справились с планами семи месяцев по реализации продукции и производительности труда. Строители досрочно ввели в строй третий энергоблок ТЭЦ-2. Хорошо потрудились в отчетном периоде транспортные организации. Выполнили план семи месяцев предприятия сферы обслуживания. В честь 30-летия города большой объем работ выполнен по благоустройству.

Во все эти результаты свой весомый вклад внесли постоянные комиссии, депутатские группы, депутаты горсовета.

В настоящее время в трудовых коллективах города все шире разворачивается социальное соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

Первая сессия горсовета 17 созыва одобрила генеральный план застройки города. Однако нарушается комплексность и снижается качество застройки.

Сдача объектов с крупными недостатками привела к длительной задержке их эксплуатации. Гарантийные обязательства об устранении недостатков руководители стройки и «Атоммаша» не выполнили, хотя сроки давно прошли.

За семь месяцев текущего года по сравнению с тем же периодом прошлого года на 17 процентов увеличился товарооборот в торговле и общественном питании. Вместе с тем, со стороны некоторых работников торговли и общепита допускаются растраты и хищения, имеют место факты грубого отношения к покупателям, их обмана. Слабо работает постоянная комиссия по торговле и общественному питанию во главе с депутатом Р. К. Усатым.

Производство мяса для удовлетворения потребностей горожан хотя и растет, но мы отстаем в решении этой проблемы от других городов области.

Совхоз - завод «Заря» и подсобное хозяйство «Атоммаша» из-за низкой культуры земледелия, грубых нарушений агротехнических сроков, технологии производства, плохой организации труда не выполняют план производства и сдачи государству зерна и овощей.

Перевыполнен план семи месяцев по объему реализации бытовых услуг. Недостатки службы быта — четыре отстающих коллектива по пошиву одежды, факты некачественного выполнения работ, низкая культура обслуживания.

Руководители КСМ-5, КПД-35 и КПД-140, БРЗ, «Атоммаша» край-

не медленно решают задачу по выпуску товаров народного потребления, по строительству цехов для их выпуска.

Немало сделано по совершенствованию здравоохранения. Но обеспеченность жителей больничными койками вдвое ниже нормы. Превращены в «долгострой» больницы на 250 коек и роддом, срок сдачи которых — 1978—1979 годы. Ответственность за это несут руководители «Атоммаша» и «Волгодонскэнергострой».

Проводимая работа позволила улучшить учебно-воспитательный процесс, снизить процент правонарушений по ряду школ. В то же время в городе остро стоит вопрос по значительному улучшению трудового воспитания и профессиональной ориентации школьников. Затянулось оборудование учебно-производственного комбината. Высок процент правонарушений среди школьников, учащихся ГПТУ-80 и ГПТУ-62.

Горисполком принимал меры по улучшению культурного обслуживания волгодонцев. Эта работа еще не полностью отвечает современным требованиям, особенно в части строительства новых очагов культуры.

Серьезной заботой исполкома является дальнейшее развитие и укрепление коммунального хозяйства. Но в этом деле есть еще немало недостатков. Много нареканий поступает от населения на плохое водоснабжение, теплоснабжение, освещенность. Недостаточно ведется работа по благоустройству города, особенно новых кварталов.

В текущем году увеличилось по сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество писем и жалоб в горисполком. Это говорит о том, что возникающие у трудящихся вопросы не решаются на местах. Невнимательно относятся к заявлениям трудящихся, не решают своевременно поставленные в них вопросы зам. управляющего трестом ВДЭС по быту В. В. Тростанец, начальник УИИХ «Атоммаша» К. Н. Ищенко, управляющий трестом столовых Г. А. Карташов.

Принимал меры горисполком к повышению активности депутатов, усилению их роли в делах коллективов в работе по месту жительства. Так, на сессиях горсовета регулярно заслушиваются отчеты постоянных комиссий. Однако постоянные комиссии и депутатские группы еще недостаточно работают по организации выполнения наказов избирателей, по контролю за выполнением решений горисполкома.

Из выступлений в прениях

Л. И. ЯКОВЛЕВ, зам. генерального директора «Атоммаша», председатель депутатской группы микрорайона № 20:

— Из-за превышения нормативных сроков строительства объектов соцкультбыта документация на них устаревает. Так, на торговый центр, ПТУ, роддом, больницу на 250 коек с поликлиникой на 600 посещений, Дом быта в ЮЗР проекты были выданы в 1976 году. При нормативном сроке два года объекты фактически находятся в стадии строительства более четырех лет. И оборудование на эти объекты промышленностью уже не выпускается. Это усложняет обеспечение их оборудованием.

До настоящего времени жилье сдается без комплексной застройки. Жилые дома вводятся без газа, связи, лифтов, благоустройства, с временными решениями по коммунациям. Только общая сумма отставания по благоустройству на сегодня составила более 60 миллионов рублей.

Как ни странно, пример расхождения между словом и делом подаю депутаты, председатели советов микрорайонов Н. И. Рулевский и В. Г. Сандомирский. На вечерах вопросов и ответов они свободно дают обещания и называют сроки устранения недостатков, а в дальнейшем их не выполняют. Начальник ДСК Н. Е. Жилин на протяжении четырех месяцев не решил до конца ни одного вопроса по самому сложному микрорайону № 20.

Не выдерживает критики система подведения итогов соревнования между микрорайонами. Критерии оценки субъективные. Прошу их пересмотреть. Все планы работы советов микрорайонов должны утверждаться координационным советом города, который затем проверит их выполнение. Подведение итогов должно быть ежеквартальное, так как нет почти ни одного мероприятия, которое укладывается в границы месяца.

Н. В. ВАСИЛЬЕВА, рабочая цеха № 13, химзавода, член комиссии по созданию и охране общественного порядка:

— Нашей комиссией проведены выездные заседания и проверки некоторых предприятий. Выявлено, что в коллективах гормолзавода (Ю. А. Гавриленко), мясокомбината (А. И. Иванова), совхоза - завода «Заря» (А. Д. Ермаков) горбыткомбината (Н. С. Данилов) не создана обстановка нетерпимости к нарушителям. Недостаточно эффективно ведется борьба с хищениями социальной собственности, не принимаются меры по устранению причин и условий, их порождающих. Так, директор гормолзавода Ю. А. Гавриленко неоднократно предупреждался о неудовлетворительном хранении соци-

ственности, но мер к исправлению положений не принял. Это способствовало увеличению количества работников завода, задержанных за хищение молочных продуктов.

Слаба роль трудовых коллективов и общественных организаций в профилактической и воспитательной работе по предупреждению правонарушений в горбыткомбинате и на мясокомбинате. На мясокомбинате 84 человека задержаны за мелкое хищение и зарегистрированы 132 попытки хищения мясopодyктов.

Горисполкому следует установить более строгий контроль за состоянием профилактической и воспитательной работы в трудовых коллективах, регулярно заслушивать отчеты руководителей предприятий, где отмечается большое количество правонарушений.

А. П. ТРОФИМОВ, бригадир монтажников ПМК-16 «Волгодонскводстроя», член комиссии по сельскому хозяйству и развитию пригородной зоны:

— Ряд предприятий медленно решает вопросы создания материальной базы подсобных хозяйств, задания по производству мяса выполняет за счет близлежащих колхозов и совхозов. Это относится к химзаводу, ОРСУ порта, совхозу-заводу «Заря».

В прошлом году химзаводу предстояло построить свинарник на 1200 голов, но до сих пор он не сдан в эксплуатацию. Неудовлетворительно ведется строительство подсобного хозяйства завода «Атоммаш».

Не все предприятия и организации города с должной ответственностью относятся к выполнению своих заданий по уборке овощей. Неудовлетворительно организована эта работа в тресте столовых, хлебозаводе, «Заводстрое», «Гидрослестрое», СМП-636. По состоянию на 1 сентября при плане 8200 тонн овощей совхозом «Заря» собрано 1240 тонн. Валовый сбор зеленого горошка выполнен на 30 процентов.

О. В. БЕЛЕНКО, швея горбыткомбината, член комиссии по бытовому обслуживанию:

— Узкий ассортимент услуг в комплексных пунктах, расположенных в первом и третьем корпусах «Атоммаша», на большом бетонном заводе, приводит к тому, что часть рабочих вынуждена терять рабочее время, чтобы отремонтировать телевизор или радиоприемник. Волгодонской химзавод до сих пор не решил вопрос по организации комплексного приемного пункта для своих рабочих.

Думается, председатели профсоюзных комитетов «Атоммаша» тов. Капустянов и химзавода тов. Андрищенко обратят внимание на этот важный вопрос.

Есть серьезные претензии к руководству горбыткомбината: слы-

ком затянулось выполнение рекомендаций постоянной комиссии об улучшении работы комплексных пунктов. По-прежнему узок ассортимент услуг, отсутствует реклама, не работает диспетчерская, нет специально оборудованной машины.

В. М. СУДЫН, секретарь парткома треста «Волгодонскэнергострой», депутат:

— Основными причинами недостаточного уровня качества строительной - монтажных работ на объектах треста «Волгодонскэнергострой», являются слабая работа по внедрению материалов и конструкций, по подготовке производства, отсутствие должного внимания у отдельных непосредственных исполнителей к вопросам качества, слабый контроль со стороны главных инженеров подразделений и невысокая квалификация кадров.

Нерешенных вопросов много. И здесь немалое поле деятельности для народных депутатов.

Не менее важным вопросом для нас, депутатов, является повышение эффективности строительства, уменьшение объема незавершенного производства по тресту составляет 140 миллионов рублей. А ведь главное для нас — обеспечить самое широкое распространение инициативы «Досрочно построим — досрочно освоим» и концентрация сил на особо важных пусковых объектах.

Р. М. БЕЗУГЛОВА, рабочая рыбокомбината, член комиссии по промышленности и производству товаров народного потребления:

— Хочу обратить внимание депутатов на недостатки, которые зависят от нас, от нашего отношения к порученному делу. Например, вопросы экономики сырья и материалов. За первое полугодие на бетонно-растворном заводе сверх плана израсходовано энергоресурсов на 31 тысячу рублей. До 50 процентов потребляемой энергии расходуется на непроизводственные нужды на рыбокомбинате и ковровой фабрике. Расходуется сверх дозволена норм древесины на лесокомбинате, сырье на химзаводе. И все это вопросы, которые не могут не тревожить каждого.

По обсужденному вопросу сессия приняла ответственное решение, в котором одобрила работу горисполкома за отчетный период.

Зам. управляющего трестом ВДЭС, депутат Р. К. УСАТЫЙ проинформировал депутатов о выполнении решения XII сессии горсовета «Об усилении работы по предупреждению правонарушений и повышению эффективности борьбы с антиобщественными проявлениями». По этому же вопросу выступил также председатель городского комитета народного контроля, депутат, председатель комиссии по законности и охране общественного порядка Н. А. РУДАКОВ. Принято конкретное решение.

Сессия утвердила решение горисполкома о присуждении звания «Почетный гражданин города Волгодонска» начальнику СУМР-1 управления строительства механизированных работ треста «Волгодонскэнергострой» Петру Ивановичу Котлярову и донскому писателю Борису Васильевичу Изюмскому.

го из нас.

Или взять такое важное дело, как разумное использование рабочего времени. В текущем году увеличилось количество прогулов на химзаводе, «Атоммаше», КПД-35 ковровой фабрике и других предприятиях. Большинство из них совершено по причине пьянства. И тут, конечно, явная недоработка нас, депутатов, рабочих и руководителей.

Надо воплощать в жизнь девиз «Там, где работает депутат, не должно быть отстающих». Нам, депутатам, до всего должно быть дело.

Т. В. ПОЛТАВЦЕВА, зав. складом промторга член комиссии по делам молодежи:

— В городе еще большое количество несовершеннолетних и молодежи совершает правонарушения. Причина? Прежде всего, неорганизованный досуг.

Дворцы культуры еще не стали центрами действительно массовой воспитательной работы с молодежью. Да и большой массы юношей и девушек охватить они не могут. В связи с этим, по поручению постоянной комиссии по делам молодежи, обращаюсь к управляющему трестом «Волгодонскэнергострой» Ю. Д. Чечину и Ю «Атоммаш» В. Г. Першину с вопросом: «Сколько же лет многотысячная армия строителей и заводчан будет ждать своих дворцов культуры?»

К сожалению, и горисполком недостаточно внимателен в вопросах расширения культурной базы города.

Н. Н. КОСЕИКО, зав. горздороводелом: — Для улучшения связи с предприятиями и разработки комплексных планов охраны здоровья созданы врачебно-инженерные бригады на «Атоммаше», химзаводе. Но работают они пока с известной долей формализма.

Но далеко не все у нас благополучно. Случаи проявления равнодушия к больному нередки. Еще часть факты неправильной расстановки специалистов, что порождает очереди к окулистам, невропатологам, педиатрам. Далеко не отработана система взаимомоношенней цеховых терапевтов, специалистов с руководителями учреждений и организаций.

По обсужденному вопросу сессия приняла ответственное решение, в котором одобрила работу горисполкома за отчетный период.

Зам. управляющего трестом ВДЭС, депутат Р. К. УСАТЫЙ проинформировал депутатов о выполнении решения XII сессии горсовета «Об усилении работы по предупреждению правонарушений и повышению эффективности борьбы с антиобщественными проявлениями». По этому же вопросу выступил также председатель городского комитета народного контроля, депутат, председатель комиссии по законности и охране общественного порядка Н. А. РУДАКОВ. Принято конкретное решение.

Сессия утвердила решение горисполкома о присуждении звания «Почетный гражданин города Волгодонска» начальнику СУМР-1 управления строительства механизированных работ треста «Волгодонскэнергострой» Петру Ивановичу Котлярову и донскому писателю Борису Васильевичу Изюмскому.

Сегодня — национальный праздник болгарского народа — День свободы

Почта „ВП“ в августе

Дружбе крепнуть

Победа вооруженного восстания 9 сентября 1944 года и установление власти трудящихся ознаменовали исторический поворот в жизни болгарского народа. Они положили начало коренным преобразованиям в социальном, экономическом и политическом развитии Болгарии.

Благодаря успешному развитию экономики, неуклонно повышается жизненный уровень народа. Сейчас трудящиеся республики с большим энтузиазмом работают над выполнением исторических задач, поставленных XI съездом БКП (1976), уверенно идут по пути строительства развитого социалистического общества. По всей стране развернулось соревнование за выполнение и перевыполнение встречных планов, за высокую эффективность производства и высокое качество работы.

Общество советско-болгарской дружбы было создано в Волгодонске несколько лет назад. Побратимом молодого города стал Долни-Дыбник.

С тех пор крепнут наши дружеские связи. Проводятся торжественные собрания, вечера советско-болгарской дружбы и другие массово-политические мероприятия, посвященные знаменательным датам в жизни болгарского народа.

На предприятиях и в учреждениях города оформлены уголки, рассказывающие о жизни болгарских людей и города-побратима. В кино театрах проходят встречи с болгарскими кинематографистами. В прошлом году перед любителями кино в кинотеатре «Восток» выступили режиссер Николай Рударов, актриса Аннета Сотирова, оператор Георгий Георгиев.

Большую переписку с пионерами Плевны, Софии, Толбухина и Долни-Дыбника ведут школьники нашего города. В клубах по месту жительства проведены заочные путешествия по Болгарии, оформлены стенды и альбомы в клубах интернациональной дружбы.

Запомнилась волгодонцам недавняя встреча с партийной делегацией Долни-Дыбника. В гости к нам приезжали первый секретарь общинского комитета БКП Михайло Георгиев Михайлов, председатель общинского народного Совета Иван Тодоров Иванов и другие.

В настоящий праздник дружбы между нашими братскими народами вылилась поездка в Болгарию молодых рабочих и строителей «Атоммаша» в сентябре минувшего года. Волгодонцы побывали в Софии и Плевне, в Долни-Дыбнике и на Шипке, посетили мавзолей и дом-музей Георгия Димитрова, парк-мемориал имени генерала Лаврова, предприятия и организации, возложили цветы к памятникам русских военных, на могилу неизвестного солдата.

В эти дни большая группа туристов Ростовской области, среди которых есть и представители Волгодонска, находится на гостеприимной земле братской Болгарии. Возвратившись в свой родной город, волгодонцы расскажут о встречах с болгарскими друзьями, об истории и культуре этого народа.

Это еще один шаг к укреплению наших дружеских связей.



Двадцать тысяч коллективов художественной самодеятельности создано в Народной Республике Болгарии. В работе хоров, оркестров, танцевальных ансамблей, театров и кружков изобразительного искусства участвуют люди всех возрастов и профессий.

На снимке: участники самодеятельного народного ансамбля песен и плясок имени Димитра Благоева из города Шумен.

Фото БТА-ТАСС.

НРБ. Новый завод по производству хлора, хлорида, поливинилхлорида в Девненском промышленном комплексе. Этот важный объект большой химии Болгарии построен при содействии Советского Союза.

Фото БТА-ТАСС.



Цифры и факты

За последнюю четверть века средние доходы на душу населения НРБ выросли в пять раз, а общественные фонды потребления — в 15 раз. Реальные доходы на душу населения республики в 1979 г. возросли на 2 процента. С 1 ноября минувшего года повышен размер пенсий, стипендий, денежных пособий на детей.

Большое внимание в Болгарии уделяется развитию здравоохранения. В 5 раз снизилась детская

смертность за годы народной власти.

В республике — почти 3530 кинотеатров, свыше 10300 библиотек, более 4250 клубов-читален, 56 театров, около 15700 коллективов художественной самодеятельности.

С помощью СССР в Болгарии построено 300 крупных объектов, оснащенных советскими машинами и оборудованием еще около 1300 промышленных предприятий.

Встреча с передовиками

По инициативе общинского комитета БКП г. Долни-Дыбник была проведена встреча с передовиками, на которой присутствовал председатель исполкома общинского народного Совета г. Плевен Стефан Иванов.

Встречу проводил первый секретарь общинского комитета партии Михаил Михайлов.

Председатель исполкома общинского народного Совета Иван Тодоров познакомил наших земляков с социально-экономическим развитием сельского хозяйства.

Информация была дополнена цветным документальным фильмом из жизни трудового народа.

Гости задали ряд вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.

Вдохновенный труд молодых

Молодежное трудовое движение в нашей стране играет важную роль в коммунистическом воспитании подрастающего поколения в процессе организованного труда, в оказании помощи народному хозяйству, в решении социально-экономических задач в нашей стране.

В этом движении летом 1980 года под руководством общинского комитета г. Долни-Дыбник участвовали пионеры с 5 по 8 классы средних школ и студенты.

Помощь сельским труженикам в уборке урожая оказывали 800 человек, которые работали в три смены.

Лучшие результаты были достигнуты молодежью Долни-Дыбника, Садовец и Крушовица.

В День строителя

Чтобы отпраздновать свой праздник, строители г. Долни-Дыбник собрались в летнем саду.

С кратким докладом выступил инженер Магдален Димитров.

Строителей приветствовал заместитель председателя общинского народного Совета инженер Сенко Василев.

Передовым бригадам были вручены награды.

ЗНАТНЫЙ ДОЯР

Во время разговора не могу оторвать взгляда от его рук, которые 37 лет доили коров. Большие, натруженные, через которые прошли тысячи тонн молока, они не привыкли к праздности.

Иордану Давидкову, дояру фермы г. Долни-Дыбник, 61 год. Он уже пенсионер. Но его всегда можно встретить на ферме.

«Когда ушел на пенсию, очень обрадовался: теперь можно отдохнуть, — рассказывает дедушка Иордан.

— День-два покрутился дома, по городу походил, в огороде поковырялся и стало не по себе. Днем-то еще ничего, но утром, как открою глаза в четыре часа, так больше и не усну. Как-то выдержал месяц, а потом пошел к бригадире Бурку Пахарски и говорю ему: не получается, из меня пенсионер, возьми меня обратно. Так и вернулся».

Сколько работал Иордан Давидков, всегда был передовиком участвовал в кон курсах. Неоднократно по-

ощрялся путевками в СССР. Имеет награды за свой труд.

День за днем, год за годом, а всего за 37 лет собрал свыше 2200 тонн молока. Цифра, которой я бы не мог поверить, если бы не увидел его руки...

Когда его спрашивают, как он добивается таких успехов, Иордан Давидков говорит: «Просто я ухаживаю за животными, как за детьми. А долг платежом красен».

Николай РОМАНОВ.

На важные темы

В августе редакция получила 212 писем, в том числе 25 ответов, 39 жалоб, часть которых помещена в газете, остальные разосланы для принятия мер. За месяц на страницах газеты опубликовано 170 писем читателей.

Трудящиеся Волгодонска, как и все советские люди, с большим воодушевлением встретили решение июньского (1980 года) Пленума ЦК КПСС о созыве 23 февраля 1981 года XXVI съезда партии. Бюро обкома КПСС одобрило инициативу трудовых коллективов, принявших повышенные обязательства и ставших на ударную трудовую вахту в честь XXVI съезда КПСС.

Этому примеру последовали многие коллективы города, о чем и рассказывают наши внештатные корреспонденты, читатели газеты. О высоких темпах монтажа на строительстве «Атоммаша», о том, с чем идут трудовые коллективы к XXVI съезду, как работают под девизом «Досрочно построим — досрочно освоим», сообщили бригадиры А. Панишин из «Южстальконструкции», И. Лазарев из «Заводостроя», руководитель рабкорвского поста на строительстве ТЭЦ-2 Н. Белоус, инженер по нормированию опытно-экспериментальной работы завода А. Киселев, внештатный корреспондент В. Кулагина — с хлебозавода, зам. секретаря парткома «Заводостроя» Н. Спиваков, начальник бюро соцсоревнования на «Атоммаше» П. Зубков, слесарь цеха № 8 химзавода П. Перверзев, крановщик порта, депутат Красноярского поссовета, коммунист Е. Редько и многие другие.

Трудящиеся города приняли активное участие в декадне по благоустройству и подготовке к зиме. Об этом писали в газету начальник штаба стройки Б. Осадчий, зам. начальника УЖКХ «Атоммаша» В. Серяк, фельдшер поликлиники опытно-экспериментального завода Г. Шепелева, инструктор промышленного отдела ГК КПСС Н. Горбачев, начальник участка СМУ-10 «Отделстрой» Ю. Болотов, житель новой части города В. Сазонов, помощник директора производства корпусного оборудования «Атоммаша» по кадрам и быту Е. Маслов.

С помощью активных помощников — внештатных корреспондентов и читателей — газета продолжила разговор о цене рабочей минуты. Под рубрикой «Каждой минуте — рабочий счет» публиковались материалы реидов по использованию рабочего времени на

уборке урожая в совхозе-заводе «Заря» и при переработке зерна на Волгодонском элеваторе, по проверке готовности к зиме животноводческого хозяйства «Атоммаша».

Газета продолжает контролировать организацию помощи горожан селу и завозов овощей в торговую сеть и на хранение.

Качество жилья — тема злободневная. Ей посвящены выступления прораба СМУ-7 Г. Колосова, внештатного корреспондента Н. Ястребова, главного инженера ДСК В. Шаева, главного инженера управления малой механизации А. Суханова.

В августовской почте немало нареканий на отсутствие благоустройства: житель города Великий санский пишет, что по переулку Октябрьскому много разрытий. О том, что нет порядка во дворе дома № 92 по улице Ленина, сообщают жильцы этого дома. И. Махова беспокоят открытые колоды теплотрассы по переулку Лермонтова. О низкой культуре торгового обслуживания рассказывают письма Е. Магденко, Н. Рахимова, Н. Никульшина и другие. Недостаткам в организации автобусного движения по маршрутам № 3 и № 6 посвящено критическое письмо работница «Заводостроя» В. Д. Сазонова.

Все критические письма прокомментировали компетентные лица, их ответы мы публикуем на страницах газеты или направляем авторам писем.

Дорогие читатели! Мы ждем от вас новых сообщений о том, как ваши коллективы идут к финишу пятилетки, как у вас организовано социалистическое соревнование, какие трудовые подвиги вы готовите к открытию XXVI съезда КПСС, какие применяете новые прогрессивные методы труда, как распространяете опыт передовиков.

Рассказывайте нам о хороших людях, которые работают рядом с вами, о их достижениях и целях коллектива, о том, что интересного происходит на ваших предприятиях и в учреждениях.

Присылайте сообщения о вашем вкладе и замеченных недостатках в работе по благоустройству и подготовке к зиме.

Ждем ваших писем! Л. ЖОГОЛЕВА.

Редакция отвечает

„ПЕРЕЙТИ К ВЗАИМНОЙ ПОДДЕРЖКЕ“

Так назывался материал, опубликованный в 123-м номере «Волгодонской правды», в котором говорилось о задержке устройства кровли на объектах торгового центра. О принятых мерах редакции сообщает начальник СУ-2 треста «Спецпромстрой» Р. ЗАПНИТОВ.

«В настоящее время ос-талось выполнить кровельные работы на блоке питания. Кровля здесь будет сделана 10 сентября».

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ

Вторник, 9 сентября

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.40 — Программа мультфильмов: «Достать до неба», «Рики-Тики-Тави». 9.35 — Балет А. Глазунова «Раймонда». Спектакль Ленинградского государственного академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова. 11.50 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «И вклянусь, Ленинград». Документальный фильм. 15.15 — «Учителю» — урок музыки. 16.15 — «Телестадион». 16.45 — «Вперед, мальчишки!». 17.45 — «На исходе лета». Телевизионный очерк о трудовых успехах коллектива плодосопхоза «Егорлыкский». 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — К национальному празднику болгарского народа — Дню свободы. Программа телевидения Народной Республики Болгарии. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.35 — Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная Швеции — сборная СССР. Передача из

Швеции. В перерыве (22.10) — «Сегодня в мире».

Среда, 10 сентября

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.00 — «Бодра смяна». Концерт детских художественных коллективов (Болгария). 9.45 — «Лето было только день». Телевизионный художественный фильм. 11.00 — «Клуб кинолюбителей». 12.00 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 15.40 — «Песни А. Салынского «Барабанщица» и «Мария». 16.30 — «Час Улокана». 17.00 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.30 — «Поет народная артистка СССР М. Амрашвили». 18.00 — День Дона. 18.15 — «30 минут с Анатолием Карповым». Передача 1-я. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Премьера телевизионного докумен-

тального фильма «Предварительное следствие». 1-я серия. 20.10 — Программа телевизионных короткометражных художественных фильмов по рассказам А. П. Чехова «Сапоги». «Произведение искусства». «Шуточка». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.35 — «Лица друзей». 22.20 — «Сегодня в мире». 22.35 — Концерт Государственного академического симфонического оркестра СССР.

Четверг, 11 сентября

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Вперед, мальчишки!». 10.05 — «Предварительное следствие». Телевизионный документальный фильм. 1-я серия. 11.05 — «Песня остается с человеком». 11.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Уроки доверия». Документальный фильм 15.10 — «Русская речь». 15.40 — «Олимпийцы среди нас».

«Большая арена юного спортсмена». 16.10 — К национальному празднику Эфиопии — Дню революции. Кинопрограмма. 16.40 — Играет народный артист РСФСР П. Нечепоренко (балалайка). 17.15 — «Адреса молодых». 18.00 — День Дона. 18.15 — «30 минут с Анатолием Карповым». Передача 2-я. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Премьера телевизионного документального фильма «Предварительное следствие». 2-я серия. 20.00 — Премьера телевизионного художественного фильма «Весенняя радуга» («Киргизтедфильм»). 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.35 — Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная ЧССР — сборная СССР. Передача из Праги. В перерыве (22.10) — «Сегодня в мире».

Пятница, 12 сентября

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утренняя

гимнастика. 9.05 — «Адреса молодых». 10.05 — «Предварительное следствие». Телевизионный документальный фильм. 2-я серия. 11.05 — «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 11.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Ко Дню нашей Республики Гвинея-Бисау и Республики Острова Зеленого Мыса. Программа документальных фильмов. 15.25 — Драматургия А. М. Горького. «Мещане». 16.20 — «Москвичи — съезду партии». 16.50 — Л. Бетховен. Первая симфония. 17.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Вольск». К 100-летию основания города. 17.45 — Встреча юнкоров телевизионной «Орленок» с героем Советского Союза генерал-майором авиации А. И. Володимиром. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Человек и земля». Программа редакции сельской жизни. 19.30 — День Дона. 19.50 — «Этот «свобод-

ный» мир». Документальный фильм. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.35 — Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная ЧССР — сборная СССР. Передача из Праги.

Суббота, 13 сентября

8.35 — «Для вас, родители!». 10.05 — Концерт. 10.35 — «Больше хороших товаров». 11.05 — «Рассказы о художниках». 11.35 — «Победители». 12.50 — 37-й тур «Спортолото». 13.05 — Р. Гамзатов. Поэма «Берегите материю». 14.00 — «Наш адрес — Советский Союз». 14.30 — Новости. 14.45 — «Деревня Утка». Художественный фильм. 15.40 — Музыкальный абонемент. 16.40 — Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 17.10 — Мультфильм. 18.05 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 18.50 — «Очевидное — невероятное». 19.55 — «Стакан воды». Телефильм. 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Стакан воды». 2-я серия. 22.40 — Играет ансамбль «Мелодия».



ВОЛГОДОНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 80

продолжает набор учащихся

Принимаются юноши в возрасте до 19 лет с 10-летним образованием для обучения по профессии электросварщик - сантехник. Срок обучения 1 год.

В период обучения все учащиеся обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, общежитием, стипендией, загородные учащиеся — благоустроенным общежитием.

После окончания училища учащиеся направляются на монтаж сантехнических систем (отопление, водопровод) особо важных объектов заводов «Атоммаш», «Энергомаш», Ростовской атомной станции.

Поступающие в училище должны представить документы: заявление, автобиографию, документ об образовании, свидетельство о рождении, справку о составе семьи, 6 фотографий размером 3х4, справку с места жительства, характеристику, справку о состоянии здоровья по форме № 286.

Обращаться: новый город, СГПТУ-80.

НОВОЧЕРКАССКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

объявляет набор

на девятимесячные курсы по подготовке в вуз при Волгодонском филиале НИИ.

Занятия ведутся по физике, математике, русскому языку и литературе в объеме программы для поступающих в вуз.

Плата за весь курс 40 рублей. Начало занятий с 1 октября 1980 года.

Обращаться: Волгодонской филиал НИИ, ул. Морская, 94, аудитория 211, с 12.00 до 19.00 ежедневно, кроме воскресенья.

ФИЛИАЛ ГПТУ-60

на базе мясокомбината г. Волгодонск

продолжает прием учащихся

на 1980—1981 учебный год по специальностям: жиловщик, формовщик колбасных изделий, сборщик эндокринно-ферментного сырья, обвалщик мяса, переработчик туш.

Принимаются юноши и девушки в возрасте с 17 до 19 лет с образованием 8—10 классов. Срок обучения — один год, стипендия — от 62 до 80 рублей в зависимости от специальности.

Учащиеся обеспечиваются общежитием. Окончившие училище направляются на работу на Волгодонской мясокомбинат.

Для поступления необходимы документы: документ об образовании, характеристика, справка ф. 286, фотографии 6 шт. 3х4, справка с места жительства и о составе семьи, паспорт.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Степная, мясокомбинат, отдел кадров или ул. Ленина, 44, ГПТУ-60.

СТАНЬ ТЕКСТИЛЬЩИКОМ!

Если ты окончил среднюю школу или отслужил в армии, по каким-либо причинам временно не работаешь, думаешь поменять профессию и т. д., то мы приглашаем тебя работать на Цимлянскую ковровую фабрику.

КЕМ ТЫ МОЖЕШЬ СТАТЬ?

Интерес и уважение вызывают все текстильные профессии: чесальщицы, прядильщицы, крутильщицы, мотальщицы, ткачихи, слесари-ремонтники технологического оборудования, электрики, токари и другие.

Для тех, кто не имеет профессии текстильщика, организовано обучение непосредственно на рабочих местах, с помощью наставников и мастеров смен. А если у тебя есть профессия текстильщика — добро пожаловать!

нам требуются:

операторы чесальных аппаратов, прядильщицы, мотальщицы, крутильщицы, помощники мастеров технологического оборудования.

Кроме того, требуются рабочие вспомогательных профессий:

токари, электрики, жестящики, слесари, газосварщики, слесари КИПиА, плотники, штукатуры, каменщики, транспортировщики.

КАКУЮ БУДЕШЬ ИМЕТЬ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ?

Все будет зависеть от твоих способностей и умения выполнять производственные нормы.

Передовики производства получают заработную плату до 250 рублей.

Влившись в наш коллектив, будешь гордиться продукцией, выпускаемой фабрикой: коврами красивых рисунков и расцветок, дорожкой петлевой и полушерстяной, пряжей полушерстяной.

Если у тебя нет жилплощади, фабрика строит 40-квартирный жилой дом, на 1981 год запланировано строительство общежития гостиничного типа для малосемейных на 216 мест, на фабрике имеется женское общежитие на 100 мест.

Если ты пожелаешь учиться, при общежитии работает школа рабочей молодежи.

Текстильщицы, проработавшие на фабрике два года, пользуются льготами.

Текстильщицы, проработавшие на текстильном предприятии более года, работающие по трехсменному графику, получают вознаграждение за выслугу лет в зависимости от стажа работы и доплату 50 процентов тарифной ставки за работу в выходные дни.

Для доставки рабочих на фабрику к смене закреплен заказной автобус, который курсирует по маршруту: «Ковровая фабрика — Волгодонск», второй автобус — по маршруту: «х. Сиволобов — ст. Красноярская».

Обращаться: 347320, г. Цимлянск, Ростовской области, ул. Московская, 61, отдел кадров. Телефоны № 9-17-08, № 9-14-60.

ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРЬБЫКОМБИНАТ

объявляет набор

юношей и девушек не моложе 18 лет на курсы по подготовке портных верхней мужской и женской одежды, легкого женского платья.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8, горьбыкомбинат, отдел кадров, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ ПО «АТОММАШ»

производит набор

на курсы мотоциклистов и шоферов легкового автомобиля.

Обращаться по адресу: новый город, проспект Строителей, 41, комитет ДОСААФ.

ВОЛГОДОНСКОЙ ТЭЦ-2

на постоянную работу требуются:

машинисты блочной системы управления агрегатами (котел-турбина), машинист турбинного отделения, машинист котлов (водогрейных), электрослесари по ремонту приборов теплового контроля и автоматики тепловых процессов, слесари по ремонту оборудования котельных и машинных цехов 2—3 разрядов, электромонтеры и электрослесари, сливщики-разливщики, электромонтеры по ремонту оборудования СДТУ, фрезеровщик-строгальщик, инженер-теплотехник в ОКС.

Жилая площадь предоставляется в порядке очереди.

Обращаться: в отдел кадров ТЭЦ-2 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОМУ МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ ТРЕСТА «ТЕПЛОЭНЕРГОМОНТАЖ»

требуются на постоянную работу

шоферы 1—2 классов, слесари-монтажники по монтажу трубопроводов, энергетического оборудования, сборного железобетона 3—6 разрядов.

Одинокие обеспечиваются общежитием, семейным предоставляются благоустроенные квартиры в порядке очереди.

Выплачивается монтажная надбавка.

Обращаться по адресу: ТЭЦ-2, отдел кадров Волгодонского монтажного участка, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

СМУ-12 УС «ЗАВОДСТРОЙ»

срочно требуются на постоянную работу:

прорабы (оклад 180—190 рублей), мастера (оклад 150—160 рублей), нормировщик (оклад 135 рублей), инженер ПТО (оклад 120 рублей), бухгалтер расчетного отдела, оклад 100 рублей,

кассир, оклад 85 рублей, плотники-бетонщики (зарплата 200—250 руб.), электрики — 4—5 разряда (оплата труда временно-премиальная).

Жилплощадь предоставляется в порядке очереди.

Обращаться по адресу: г. Волгодонск, УС «Заводстрой», СМУ-12, отдел кадров (проезд автобусами № 6 № 3 до остановки «Южтехмонтаж») или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

Меняю однокомнатную и двухкомнатную благоустроенные квартиры в г. Волгодонске на трехкомнатную квартиру в этом же городе. Обращаться в любое время по адресу: г. Волгодонск, Ленина, 34, кв. 4.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Фрунзе на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, проспект Строителей, 11, кв. 88.

Телефоны: редактора — 2-39-89; зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-36-31; ответственно-го секретаря, отдела писем — 2-34-24; отдела строительства — 2-34-49; отдела промышленности, бухгалтерии — 2-35-45; приемной — 2-29-89.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру (27,5 кв. м. 1-й этаж) в г. Шахты на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Цимлянск, ул. Краснознаменная, 28А, тел. 9-17-10.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич